

Lista de cumpărături

Louise Redden, o femeie îmbrăcată sărăcăcios, a intrat într-o zi într-o băcănie. S-a apropiat de stăpânul magazinului și l-a întrebat dacă nu ar putea să îi dea și ei pe datorie ceva alimente. I-a explicat cu glasul stins că soțul ei era foarte bolnav și nu putea munci, și că aveau și șapte copii, care trebuia să fie hrăniți.

John Longhouse, băcanul, a privit-o de sus și i-a cerut să părăsească imediat magazinul său. Dar femeia, gândindu-se la nevoile familiei sale, a insistat: „Vă rog, domnule, o să vă aduc banii de îndată ce voi putea”.

John însă îi spuse că nu-i poate da pe datorie, pentru că nu are credit deschis la magazinul său.

Lângă tejehea se mai afla încă un client, care a auzit discuția dintre cei doi. Făcând câțiva pași înainte, îi spuse băcanului că o să acopere el costurile pentru orice nevoie are această femeie pentru familia sa.

Băcanul o întrebă pe femeie: „Ai o listă cu cumpărăturile de care ai nevoie?”

Louise a răspuns: „Da, domnule.”

„Bine”, spuse băcanul, „atunci pune-o pe cântar și eu o să-ți dau marfă de aceeași greutate cu lista ta.”

Louise ezită o clipă cu privirea în jos, apoi băgă mâna în geantă și scoase o bucată de hârtie pe care scrisese ceva în grabă. Apoi puse cu grijă bilețelul pe cântar, cu privirea tot aplecată. Ochii băcanului și ai celui-lalt client priveau plini de uimire cum cântarul stătea înclinat în partea cu hârtia.

Privind la cântar, băcanul s-a întors către client și ia spus mormă-

ind: „Nu-mi vine să cred!”

Clientul a zâmbit, iar băcanul a început să așeze pe cântar alimente. Cântarul nu se echilibra, așa că acesta tot punea

pe el alimente, din ce în ce mai multe, până când pe cântar nu a mai încăput nimic. Băcanul s-a oprit, privind tăcut. În fine, smulse bucăți de hârtie de pe cântar, și o privi cu mare uimire. Nu era o listă de cumpărături, ci era o rugăciune, care spunea așa:

„Iubite Doamne, Tu îmi cunoști nevoile, așa că eu le pun în mâinile Tale.”

Băcanul îi dădu femeii alimentele și rămase în continuare tăcut, înmărmurit. Louise îi mulțumi și



plecă din magazin. Celălalt client îi dădu băcanului o hârtie de 50 de dolari și îi spuse: „A meritat toți banii! Numai Dumnezeu știe ce greutate are o rugăciune.”

Puterea rugăciunii: Când veți citi această întâmplare, să spuneți o



rugăciune. Opriți-vă chiar acum și spuneți o rugăciune de mulțumire pentru binecuvântarea pe care o aveți în viață.

Apoi, arătați mărturisirea aceasta și altora, ca încurajare și ca aducere aminte că printr-o rugăciune făcută cu credință putem primi de la Domnul tot ceea ce avem nevoie în viața noastră și a familiei noastre.

Dragi prieteni, încredeți-vă în Domnul pentru că El poate să vindece pe cei bolnavi, poate să-i hrănească pe cei înfometăți, poate să le dea haine și adăpost celor ce nu au!

El să se folosească și de noi pentru împlinirea multor fapte bune – astfel numele Său va fi înălțat și binecuvântat prin mărturia vieții noastre. La aceasta am fost chemați, și să nu pregetăm în a duce la îndeplinire porunca lui Dumnezeu de a-I fi martori până la marginile pământului.

Doamne, ajută-ne!

**„...cereți, și veți căpăta, pentru ca bucuria voastră să fie deplină!”
Ioan 16.24**